

PROJEKTOVÉ ŘEŠENÍ PREVENCE KRIMINALITY MĚSTA v roce 2022

V roce 2022 město Ústí nad Orlicí v rámci Programu prevence kriminality a dotačních zdrojů MV ČR nerealizovala žádný projekt. Důvodem byla vládní opatření týkající se epidemie Covid-19, která zastavila a omezila dotační řízení.

Přesto město z vlastních zdrojů vyčleněných na prevenci kriminality podpořilo již fungující projekty a rozvíjelo svou preventivní činnost.

Preventivní aktivity z finančních zdrojů města:

1) Asistent prevence kriminality

- V roce 2022 byla udržena pracovní pozice Asistenta prevence kriminality.
- Činnost Asistenta prevence kriminality je kladně hodnocena nejen Městskou policií Ústí nad Orlicí a Policií ČR, ale i samotnými občany města, kteří se na asistenta obracejí.

2) Údržba městského a dohlížecího systému (MKDS) a jeho rozvoj

- V roce 2022 bylo investováno do údržby a optimalizace stávajících kamerových bodů, aby byla zajištěna jejich provozuschopnost.
- Na základě bezpečnostní ankety, která byla komisí prevence kriminality vypracována v roce 2021 došlo k vybudování nových kamerových bodů (např. u hasičárny, u ZŠ Bratří Čapků, pod Duklou,...).
- Městská policie o své činnosti informuje na webu města (<https://www.ustinadorlici.cz/cs/mesto/mestska-policie-informuje>)

3) Preventivní beseda se seniory

- V listopadu 2022 proběhla v Centru sociálních služeb preventivní beseda pro seniory. Přednášejícím byla Mgr. Lenka Vilímková z Policie ČR, která hovořila o rizicích, které seniorům hrozí (podvodné jednání, podomní prodej, domácí násilí apod.) a možnostech, jak se bránit a rizika minimalizovat.
- Účastníci obdrželi propagační a informační materiály, ale také seniorské kalendáře, kde jsou přehledně vysvětleny různé rizikové situace.

4) Preventivní beseda pro studenty „ZPOMAL, DOKUD NENÍ POZDĚ“

- V březnu 2022 a listopadu 2022 byla v prostorách Malé Scény zrealizována preventivní beseda s názvem ZPOMAL, DOKUD NENÍ SKUTEČNĚ POZDĚ pro studenty ústeckých středních škol. Besedu připravilo Město Ústí nad Orlicí (Komise prevence kriminality) ve spolupráci s Besipem pro Pardubický kraj a Policií ČR.
- V rámci dvou hodinového programu se studenti dozvěděli, jaké faktory ovlivňují nehodovost, proč jezdí 86 procent z nás pravidelně nepřiměřenou rychlostí nebo co znamená název dokumentu 13 MINUT, který mohli zhlédnout.

Fotografie, články z tisku apod.:

Fotky a informace o MKDS na webu města

<https://www.ustinadorlici.cz/cs/udalosti/6490-mesto-rozsiri-kamerovy-system?prehled=0>

MĚSTO ROZŠÍŘÍ KAMEROVÝ SYSTÉM

 Vytvořeno: 27. červenec 2022

Městský kamerový systém se dočká rozšíření. Vedle instalace nových kamer na sídlišti Štěpnice je součástí zakázky za zhruba 451 tisíc korun bez DPH také příprava míst, které v budoucnu zvětší síť monitorovaných veřejných prostranství. K jejich vytipování přispěla i anketa obyvatel Ústí nad Orlicí, kterou město uspořádalo a vyhodnotilo v minulém roce. „Městský kamerový dohlížecí systém má především preventivní funkci. Jak anketa potvrdila, tam, kde kamery jsou, se lidé cítí bezpečněji. Osvědčují se při objasňování různých deliktů,“ dodal místostarosta Jiří Preclík.


Kamery budou nově dohlížet na lokalitu u Základní školy Bratří Čapků a nákupního centra Nová Louže, v současné době tento prostor prochází rekonstrukcí. Kamerový bod bude sledovat nově vybudovaný prostor před školou, přechod pro chodce a křižovatku s parkovištěm. Pokryje i velkou část ulice Polská, která je frekventovanou komunikací i významnou spojkou pro chodce.

Přípravy pro pozdější instalaci kamerových bodů proběhnou v okolí Orlickoústecké nemocnice (křižovatka ulic Tvardkova a J. J. Kovářů) a dále ve Wolkerově údolí. Součástí zakázky bude i výměna nové techniky za novou na křižovatce u Rieteru.

Fotky a informace o besedě pro seniory na webu města

<https://www.ustinadorlici.cz/cs/udalosti/6669-besedovali-o-bezpecnosti-senioru?prehled=0>

BESEDOVALI O BEZPEČNOSTI SENIORŮ

 Vytvořeno: 22. listopad 2022

V úterý 22. listopadu se v Centru sociální péče města Ústí nad Orlicí uskutečnila tradiční beseda pro seniory na téma "Osobní bezpečnost seniorů a jaké mají možnosti se bránit".

Preventistka Policie ČR Lenka Vilímková se zaměřila nejen na podomní a pochůzkový prodej a s tím spojená rizika při nabídkách různého zboží, ale také na stále častější telefonické podvody i podvodné praktiky na internetu. Povídání bylo doplněno praktickými zkušenostmi ze služby a radami, jak se případnému protiprávnímu jednání bránit.

Po ukončení besedy obdrželi účastníci drobné propagační materiály a kalendář pro seniory, plný rad pro rizikové situace v oblasti zdraví, dopravy, ochrany bydlení a bezpečnosti.



Fotky a informace o besedě „ZPOMAL, DOKUD NENÍ POZDĚ“ na webu města

<https://www.ustinadorlici.cz/cs/udalosti/6253-preventivni-akce-upozornuje-na-rychlou-jizdu?prehled=0>

<https://www.ustinadorlici.cz/cs/udalosti/6674-preventivni-akce-upozornila-na-rychlou-jizdu?prehled=0>

PREVENTIVNÍ AKCE UPOZORŇUJE NA RYCHLOU JÍZDU

Vytvořeno: 24. březen 2022

Město Ústí nad Orlicí ve spolupráci s Besipem pro Pardubický kraj a Policií ČR připravilo, pro studenty ústeckých středních škol, besedu s názvem ZPOMAL, DOKUD NENÍ SKUTEČNĚ POZDĚ. Beseda je zaměřená hlavně na rychlou jízdu a nehodovost mladých řidičů a navazuje na preventivní akci konanou v roce 2021, pro základní školy, zaměřenou na kyberšikanu.

V rámci dvou hodinového programu se studenti dozví jaké faktory ovlivňují nehodovost, proč jezdí 86 procent z nás pravidelně nepřiměřenou rychlostí nebo co znamená název dokumentu 13 MINUT, tedy ušetřený čas na trase Praha – Brno při nedodržování povolené rychlosti.

Tato preventivní akce vychází z akčního plánu Komise prevence kriminality pro rok 2022 a je financována z rozpočtu města Ústí nad Orlicí.



Více informací o projektu 13 MINUT naleznete na webu <https://www.13minut.cz/>.

PREVENTIVNÍ AKCE UPOZORNILA NA RYCHLOU JÍZDU

Vytvořeno: 24. listopad 2022

Město Ústí nad Orlicí ve spolupráci s Besipem pro Pardubický kraj a Policií ČR připravilo druhý běh besedy pro studenty ústeckých středních škol s názvem ZPOMAL, DOKUD NENÍ SKUTEČNĚ POZDĚ. Beseda byla zaměřená hlavně na rychlou jízdu a nehodovost mladých řidičů.

V rámci dvou hodinového programu se studenti gymnázia dozvěděli, jaké faktory ovlivňují nehodovost, proč jezdí 86 procent z nás pravidelně nepřiměřenou rychlostí nebo co znamená název dokumentu 13 MINUT, tedy ušetřený čas na trase Praha – Brno při nedodržování povolené rychlosti.

Tato preventivní akce vychází z akčního plánu Komise prevence kriminality pro rok 2022 a je financována z rozpočtu města Ústí nad Orlicí.

Více informací o projektu 13 MINUT naleznete na webu <https://www.13minut.cz/>.

